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LA PRESENTE PUBBLICAZIONE NON HA CARATTERE DI UFFICIALITA’  
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

SEDUTA del 10 GIUGNO 2010 N. 48 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA PER L’IMP LEMEN-

TAZIONE DI UN SISTEMA VIARIO DENOMINATO “UN PONTE 
TRA LANCIANO ED ORTONA”. 

 
 

L’anno duemiladieci  il giorno dieci del mese di giugno alle ore 18,20 in Ortona, nella sala delle 

adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai 

Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il 

Consiglio comunale, in seduta ordinaria di 2a convocazione. 

Sono presenti: 

                                                Pres.    Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  
 
CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  
 Pres. Ass.  Pres. Ass. 

1- CIERI Paolo  X 11- GUARRACINO Anna M. Rita X  

2- CIERI Tommaso X  12- MONTEBELLO Claudio  X 

3- COCCIOLA Ilario X  13- MUSA Franco X  

4- COLETTI Gianluca X  14- PACE Nicola X  

5- D’ANCHINI Tommaso X  15- PAOLUCCI Massimo  X 

6- DE IURE Domenico  X 16- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

7- DE LUTIIS Giuseppina  X 17- SCHIAZZA Anna Lisa X  

8- DI CAMPLI Roberto X  18- SERAFINI Roberto X  

9- DI MARTINO Remo  X 19- TALONE Felice Giuseppe X  

10- D’OTTAVIO Vincenzo  X 20- TUCCI Rosalia X  

      

                        Consiglieri  assegnati 21                            Consiglieri  in  carica 21 

 
Risultando in totale: presenti N° 14  e assenti N° 7  la seduta  è valida. 
 



Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. a) del 

T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo RADOCCIA. 

Il  cons. Avv. Tommaso Cieri, nella Sua qualità di Presidente del Consiglio, accertata la validità 

della seduta, la dichiara  aperta e pone in discussione l’argomento in oggetto. 

 
 
Relazione sull’argomento il sindaco, come da resoconto allegato.  
 
Nel corso della relazione, fa ingresso in aula il consigliere Paolucci (presenti 15). 
 
A seguito di che, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

 PREMESSO CHE 
 

- In data 12.12.2009, con la partecipazione di  esponenti politici comunali, 
provinciali, regionali e  nazionali di ogni appartenenza politica, si è tenuto presso il 
Comune di Frisa un pubblico incontro finalizzato a sottoporre all’attenzione delle 
parti politiche la necessità di implementare un sistema viario, in un territorio 
svantaggiato e trascurato da anni, utilizzando le potenzialità esistenti  e tenendo 
conto  della reale fattibilità economica; 

- Il territorio di riferimento comprende l’intera area del Comune di Frisa, tutta la 
zona nord del Comune di Lanciano, cioè le contrade come Madonna del Carmine, 
S.Amato, Costa di Chieti, Santa Liberata, Torre Sansone e Santa Giusta, la frazione 
di Sant’Apollinare del Comune di San Vito, tutti i  Comuni della Marrucina fino al 
territorio di Ortona, con le ville Caldari, Iubatti e San Leonardo; 

- In quella sede, è stato presentato un elaborato progettuale redatto dallo studio 
Cimini e si è concordato di approvare, da parte dei Comuni interessati, un 
protocollo di intesa redatto secondo lo schema allegato; 

 
 DATO ATTO che sul presente atto non è necessario acquisire il parere di regolarità 
tecnica, trattandosi di mero atto di indirizzo; 
 
Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano, 
 

D E L I B E R A 
 

1- Di approvare, nel testo allegato, il protocollo di intesa da stipulare tra la Provincia 
di Chieti ed i Comuni di Ortona, Lanciano, Poggiofiorito, San Vito Chietino e Frisa 
e la “Unione dei Comuni Città della Frentania e costa dei trabocchi” e la “Unione 
dei Comuni della Marrucina” e finalizzato alla implementazione di un sistema 
viario denominato “Un ponte tra Lanciano ed Ortona”; 

 
2- Autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione del protocollo di intesa nel testo come 

sopra approvato, unitamente ai legali rappresentanti degli enti interessati. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Inoltre; 



 
Su conforme proposta del presidente; 
 
Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano, 
 

D E L I B E R A 
 

Di dichiarare  così come dichiara, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai 
sensi dell’art. 134, 4° comma del TUEL approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n.267. 

 
 
 


